

“最美小学生”李美佳再次捐助学童

童装店老板备受感动按进价售衣并赠送棉袜



□记者 孙书贤 文/图

本报讯 昨天中午, 郟县白庙乡马湾新村居民刘自强家里暖意融融, 13岁的“最美小学生”李美佳和平顶山市志愿者协会郟县工作站的志愿者一起来到刘自强家中, 给他家送来了一份浓浓的关爱。

昨天, 李美佳从晚报上看到《天冷了, 七旬老人想要条新棉被》8名特困学生企盼棉衣棉鞋的报道后, 当即联系记者, 表示要当今日的“订单”“埋”单。随后, 李美佳随记者

一起去到县城购买了二床新棉被, 在市志愿者协会郟县工作站志愿者的陪同下把爱心棉被送到了刘自强家中。

同时, 在志愿者的帮助下, 李美佳和田永生、李建豪、郝晓娟等8名特困学生一起来到郟县行政路东段的一家童装店, 为他们购买了棉衣、棉鞋(上图, 李美佳和穿上新衣的特困生在一起)。童装店老板得知李美佳救人受助又把爱心传递的感人事迹后, 当即决定所有物品均按进价出售, 并给每个孩子赠送一双棉袜。



报名参与方式

●拨打晚报热线电话4940000

●@平顶山晚报@平顶山晚报新闻刊

●登录晚报企业QQ800019008留言 ●通过平顶山新闻网或平顶山微报报名

今日订单

仨孤儿都想要一套棉衣

□记者 孙书贤

本报讯 先是妈妈因病去世, 之后爸爸又遇车祸身亡, 原本有父母疼爱的4兄妹转眼间成了孤儿。11月23日, 郟县白庙乡马湾新村原大学生村官梁伟华给记者打来电话, 希望借助晚报给可怜的孤儿订制一份冬日的温暖。

11月23日上午, 记者在马湾新村卫生室见到了孤儿刘老二、刘洋和刘滢三兄妹。由于13岁的刘老二患有肾功能衰竭, 11岁的刘洋和9岁的刘滢正在陪哥哥输液。刘滢的右手、右脚是先天性残疾, 生活不便。据了解, 三兄妹的妈妈于2010年

7月因病去世, 2011年12月, 爸爸又因车祸身亡。当时正在读初中的大哥因此辍学外出打工, 剩下兄妹三个和年迈的奶奶在家相依为命。不幸的是, 刘老二在今年7月患上了肾功能衰竭, 二叔刘建宝带着刘老二去郑州治病, 已经花去近10万元。目前, 刘老二每周两次去郟县中医院做透析。

记者看到, 兄妹三人穿着很单薄, 刘洋身上的衣服相当破旧, 还缝着密密的补丁。由于患病, 刘老二只得被迫辍学。记者问他想不想继续上学, 他眼里闪着泪光说: “我想治好病后重返校园。”

记者问起三兄妹的冬季心愿, 刘老二说: “俺仨都想要一套棉衣。”

身患癌症的王春花:

希望有辆电动三轮车帮丈夫批发蔬菜



□本报记者 王春霞/文 张鹏/图

11月21日上午10点多, 和往常一样, 王春花在卫东区五一一路社区一矿家属院门口西侧一个菜摊忙活, 丈夫赵成刚在卖菜, 她则帮着择韭菜(上图)。

王春花面带笑容, 头上戴着厚厚的绒线帽。如果仔细看就会发现, 她没有眉毛, 露在帽子边缘的皮肤也光光的, 没有一点头发。这是先前的化疗和正在接受的放疗导致的。

今年6月, 她被确诊为乳腺癌晚期, 9月一侧乳房被手术切除。现在, 她拖着虚弱的身子每天上午帮丈夫卖菜, 下午到解放军第152医院肿瘤科做放疗。“不出摊, 不挣钱, 哪来的钱看病, 就这已经借亲戚们不少钱啦。”王春花颇有些无奈。

今年40岁的王春花老家在周口农村, 她和丈夫赵成刚都没有工作, 早些年丈夫当保安, 她则在超市打工, 两年前, 夫妻俩开始在家门口摆菜摊。他们一家住在一矿

家属院一栋破旧的老楼里, 还是公公留下的房子。自从公公去世后, 婆婆开始出现老年痴呆的症状, 平时需要人照顾。

当天上午, 记者跟随王春花来到她家时, 她的婆婆正在床上躺着。家中没有一件像样的家具, 客厅及卧室到处堆满了破烂, 几乎没有下脚的地方, 还飘着难闻的霉味儿。王春花苦笑说, 家中的破烂多数是亲戚们给的旧衣服旧家电, 还有不少是婆婆从外面捡回来的, “她不让扔, 我整理一下破纸箱想卖掉, 婆婆就跟我生气, 躺在床上几天, 吃饭得一口一口喂。”

王春花的女儿今年9岁了, 在五一路小学上学。她说, 女儿很懂事, 虽然不知道妈妈的病有多严重, 但暑假里每天陪着妈妈去化疗。女儿平时啥也不要, 说是要省钱给妈妈看病, 这让她很感动。她最担忧的是, 如果自己哪天走了, 女儿还太小, 无法照顾自己。

赵成刚见人没有话, 一副老实巴交的样子。夫妻俩只有一部手机, 还是王春花生病后, 弟弟给的。

王春花说, 除了每月几百元的低保外, 菜摊现在是她们一家人的生活来源。每天傍晚, 丈夫会到四矿双鹰蔬菜批发市场去批菜。如今的菜贩, 几乎家家都有摩的或电动三轮车, 可她家没有。丈夫去进菜时, 常常坐公交车或者趁别人的车, 进好了菜, 也是托别人捎回来。看着丈夫每天辛苦地奔忙, 王春花很不忍心, “如果能有辆电动三轮车就方便多了”。

贫困学童李德玉、李亚茹: 想有新衣新鞋

□记者 胡耀华

本报讯 儿媳患精神病多年, 儿子老实巴交只知道在地里干活, 家住深山, 土地瘠薄, 家里一贫如洗。11月23日下午, 在鲁山县熊背乡晒山村, 提起家中的困难, 72岁的胡兴莲禁不住留下了眼泪。

胡兴莲家住熊背乡南边, 三间土房破烂不堪。她告诉记者, 儿媳是湖北人, 嫁过来时就患有精神病, 由于没钱治疗, 病情一直不稳。她自己患有椎间盘突出。“其实我们大人都习惯了, 就是小孙子小孙女可怜。”胡兴莲指着身旁的两个孩子告诉记者, 男孩叫李德玉, 6岁, 女孩叫李亚茹, 5岁。眼看天冷了, 两个孩子却连件像样的棉衣也没有, 床上的铺盖更是十分单薄。

得知记者的采访目的后, 兄妹俩指着

妈妈的床铺告诉记者, 他们最大的心愿就是患病的妈妈能拥有一床棉被。记者问兄妹俩自己有什么愿望, 李德玉悄悄说, 他最大的愿望就是有一双新鞋。记者看见, 李德玉的鞋子前面已经张了大“嘴”。相比之下, 李亚茹的愿望要比哥哥的“奢侈”——希望拥有一身新棉衣。她说, 打记事起, 她从没穿过一次新衣裳, 身上的衣服全是邻居和亲戚给的。

李德玉和李亚茹目前在熊背乡留守儿童家园上学, 鉴于家庭困难, 学校免除了兄妹俩所有费用。得知记者前往采访, 留守儿童家园的两名老师执意要给记者带路, 并顺便为李德玉和李亚茹购买了书包、手套和作业本等。李德玉的班主任老师李娅娅告诉记者, 兄妹俩虽然家庭条件不好, 但很要强, 学习非常努力。

双丰百货 shuangfeng shopping mall
无论老城新城 购物尽在双丰

感恩尊享 双节盛惠 这个冬天很暖和 活动时间: 11月26日~30日

感恩尊享 服饰鞋帽 满600返600

仅限27日, 个别专柜除外, 反券使用详情请见票券背面说明。

[针织内衣节 满额送礼]

活动期间, 在双丰商城、双丰百货中心店针织内衣商场当日累计购物满260元以上 (其他商品满560元以上) 均送精美礼品。

260元以上 其他商品满560元以上	460元以上 其他商品满860元以上	660元以上 其他商品满1260元以上	960元以上 其他商品满1860元以上
------------------------------	------------------------------	-------------------------------	-------------------------------

双丰商城一楼中厅内衣节特卖, 全场3折起

[温情保暖 抽奖大礼]

活动期间, 凡在双丰商城、双丰百货中心店当日单票购物满180元以上均可参加抽奖活动。

尊贵奖 千足金金条 每商城各四名	温情奖 圣夫岛香妃被 每商城各二十名	温馨奖 圣夫岛四件套 每商城各四十名
-------------------------------	---------------------------------	---------------------------------

[爱之物语 会员独享]

1. 免费礼 持会员卡可在高丝、流行美、顶点色彩、婵真、林清轩、巧迪尚惠、卡姿兰专柜享受免费体验服务。	2. 满额礼 会员卡可在双丰商城、双丰百货中心店当日单票满380元送熊猫纸巾盒一个。	3. 加赠礼 限量特供 11月27日会员卡累计购物满980元再加19元即可获赠价值199元“花雨伞”保暖裤一条。
---	--	--

活动期间, 持工行卡刷卡购物满指定金额送四级精美礼品。
礼品图案不代表实物, 更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706 & 0375-2268118